1. ZAPIŠI SVE BROJEVE IZMEĐU BROJEVA 3 I 9.

____________________________________________________________


2. PROČITAJ ZADATKE.
ZBROJI ILI ODUZMI BROJEVE POMOĆU PRSTIJU.

5 + 2 =

7 – 3 =

2 + 2 =

5 – 3 =

3. PROČITAJ ZADATAK. 
POSTAVI RAČUN.
ZAPIŠI ODGOVOR RIJEČIMA.

ZADATAK: U paketiću je bilo 5 bombona.
Marko je pojeo 2 bombona.
Koliko bombona je ostalo Marku.

RAČUN: 

ODGOVOR: 
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
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